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STHNTERE NATURIL

IN $COALA ROMANEASCA

CHIMIE
Clasa a XI-a

Fiecare intrebare contine un riaspuns corect. Notati pe foaia de examen direct varianta
corecta.

1.

Indicati substantele din amestec stiind ca A este alcool primar saturat, B este un
eter si C este un derivat monohalogenat saturat, iar raportul continutului
procentual de carbon intre compusul A si C este: 1,888.

A. A: etanol; B: dimetil- eter; C: clorura de etil

B. A: 1- propanol; B: etil-metil- eter; C: clorura de izopropil

C. A:2-propanol; B: dietil- eter; C: clorura de propil

D. A: 1-butanol; B: dietil- eter; C: clorurad de n-butil

Referitor la hidrocarbura : 2-ciclobutil-3-metil-butan, este corecta afirmatia:

A. Raportul Cprimar: Csecundar: Crergiar €5te: 3: 2: 4

B. Raportul Cprimar: Csecundar: Crergiar €5te: 3: 3: 4

C. Raportul Cprimar: Csecundar: Cergiar €8t€: 2: 215

D. Raportul Cprimar: Csecundar: Crergiar €8t€: 1: 1: 1

Volumul solutiei de KMnQO4 de concentratie 2M necesar oxidarii in mediu de
H>SO4 a 2,5 moli hidrocarbura nesaturata, stiind ca la oxidare se formeaza un
amestec format din acid malonic (propandioic) si 2,4-pentandiona in raport de
1:1.

A. Vs=3L
B. Vs=2L
C. Vs=1L
D. Vs=4L

Cati derivati halogenati cu formula moleculara CsH;;Cl prin hidroliza bazica
formeaza numai alcooli primari?

A. 3

B. 4

C. 5

D. 6

Succesiunea reactiilor pentru obtinerea acidului o-nitro-p-clor-benzoic din
benzen este:

Alchilare; oxidare; nitrare;clorurare

Clorurare; alchilare; oxidare; nitrare

Nitrare; clorurare; alchilare; oxidare

Alchilare; nitrare; clorurare; oxidare
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6. Prin explozia unei cantititi de trinitrat de glicerina se obtin, dupa condensarea
apei, un volum de 425,6L. gaze. Cantitatea de trinitrat de glicerind supusa
exploziei este:

A. 908 g
B. 4,5 moli
C. 68l¢g
D. 825¢

7. Prin mononitrarea benzenului cu amestec sulfonitric la un randament de 80%,
se obtine 369 nitrobenzen. Cantitatea de benzen consumata si cantitatea de acid
azotic de concentratie 63% necesra reactiei este:

A. 2925 kg benzen; 375 kg HNOs

B. 292,5 kg benzen; 236,25 kg HNO3
C. 234 kg benzen; 375 kg HNO;

D. 250 kg benzen; 375 kg HNO;

8. Alcoolii au caracter slab acid mai redus decit al apei: R-OH<HOH. Aciditatea
alcoolilor scade odati cu cresterea numarului atomilor de carbon din catena
hidrocarbonata. Ordinea corecta a cresterii aciditatii este redata in seria:

A. CH3-CH,-OH< CH3-CH,-CH,-OH< CH3-CH(OH)-CH3< CH3-OH
B. CH;-CH,-CH,-OH< CH3-CH(OH)-CH;3< CH3-CH,-OH< CH3-OH
C. CH;-CH(OH)-CH3< CH3-CH,-CH,-OH< CH3;-CH,-OH< CH;3-OH
D. CH;3-CH,-OH< CH;3-CH(OH)-CH3< CH3-CH,-CH,-OH< CH3-OH

9. Esterii au multe intrebuintiri practice, una dintre acestea fiind utilizarea lor ca
esente de fructe datorita mirosului plicut al acestora. Citeva exemple sunt
redate in tabelul de mai jos:

Numele esterului Miros
Formiat de etil Rom
Butirat de etil Ananas
Butirat de izopentil Pere
Acetat de benzil Mere

Acizii carboxilici si alcoolii utilizati la esterificare sunt:

A. Acid acetic; etanol; 1 butanol; alcool benzilic; acid izopentanoic; acid formic

B. Acid acetic; etanol; acid butanoic; alcool benzilic; izopentanol; acid formic

C. Acid acetic; etanol; 2 butanol; alcool benzilic; izopentanol; metanol

D. Acid formic; etanol; 1 butanol; alcool benzilic; izopentanol; metanol

10. Indicati afirmatia adevarata referitoare la alchine:

A. Prin trimerizarea acetilenei la 600-800°C se obtine cea mai simpla hidrocarbura
aromatica;

B. Doua alchine, prin hidrogenare in prezenta de Ni, formeaza 2,3-dimetil pentan;

C. Fenil-acetilena si 1-fenil propina prin reactia Kucerov formeaza un amestec
format dintr-o aldehida si o cetona;

D. Cea mai simpla alchina care contine un atom de carbon secundar este propina.



Completati raspunsurile corecte:

Nr. intrebare

Raspuns corect
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Raspunsuri corecte

Nr. intrebare Raspuns corect

1.

SIS
‘il olloltdi=Al-rdi=al-s

[y
.Q o




